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NbPBU KNAC
MIVIE ... ntteesm st ir e e s e e s e mmeemneauassasssssss s ree sasesessates annmssnnnnaranreens BX.NC...crremmrcrrecnnns
1.3aa.
e - G 5T o R A Pt £ P - F]
a)é 6)5 8)7 r) 4pyr oTroBop
2.3a4. Kosiko ca BApHO nocTaBeHuTe sHauy <, > n =
3+17>4+15 18—-7<4+6 16-12=2+3
14-7>7-0 5+11<19-4 17-9=12-3
a)6 6)4 B)3 r)apyr otrosop
3.3a4. Jiunceauo yucno e:
5 3 4 a)d 6)3 B)2 r)apyr orrosop
6 2 4
7 2

4.3an. KOAKO TPMBIBIHUKA OTKPUBATE Ha YepTeXka

a)4 6)6 B) 7 riapyr otrosop



5.3ag.

B mankute KyTUIKKM noctaseTe eaHoundpeHun Yucna Taka, ye cbopbT oT
yncnara B MbpsBUA pej Aa e 5, BbB BTOpua pes, 9, a BbB BTOpaTa KO/I0HA A3

e 6.Ha Konko e paBeH cHOpPbLT OT YnCNaTa B MbPBaTa KOAOHA?

a)e 6)8 8)10 r)apyr oTrosop

6.3aa. Ha kakBo pa3scTosaHue oT NPeaxXoaHOTO € MPABU/IHO fla Ce CKPUe LWeCTOTOo AlLe, aKo ce
3Hae, ye:

O

a) 11 . 6)12 B) 16 r} apyr otrosop

7.3a4. Buau v Ana umat no 20n8. Kynnuau cv no egHa Kykaa ot 11nsn no gsa 6anoHa ot
1nes.OctaHanu um obwo:

a)l4 6)16 B)18 r)apyr otroBop

8.3aa. EaHo ao Apyro ca 3anucaHu YucnaTta oT 1 ao 20. Koako NbTn B TOBa 3anmnceaHe ce cpeLa
uudpata 1?

a) 11 6)12 8) 13 T} Apyr oTroBop

9.3aa.MonbaHeTe Npa3HUTE NPaBobIbLAHULN:

3 a)a=16
6)a=15
\ B)a=14
s + 3 r)apyr oTrosop
) +




10.3aa. MapnaHa e y4eHMYKa U roAMHNTE U Ce 3anNUCBAT ¢ ABYUMPPEHO YUCAO, KOETO e 1o —
mManko ot 16, Ho cbopbT oT uudpute my e 5. Ha Kosko roauHu e Mapuaxa?

a)l14 6)12 s) 11 r) Apyr oTrosop

11.3aa. B kyna nma BenUKAEHCKM AL C pasnu4eH LBAT — YEPBERW, WbITHU, 3€/1EHK U CUHN,
Konko ca BCUYRM HaYMHU N0 KOUTO AHU MOXKe Ja B3eme OBe OT TAX.

a)9 6)10 B)ll r)apyr oTrosep

12.3ap. Cera cbopbT OT rogunHuTe Ha TaHs 1 bosiH e 8. Ha K0OAKO roauHu e e paseH c6opLT OT
rogMHUTE Ha Tesu geua cnepn 3 rog,. ?

a) 10 6) 20 B) 14 F) Apyr

13.3aa.

% : A Y

a)9 6)8 B)7 r} Apyr oTrosop

*

14.3an. Muta, AHu ¥ HUKKM umanu cboTseTHO 6, 8 1 10 ng. Muna pana Ha AHu 2 Ag., AWM fana
Ha Huku 3 n.., a Huku pana Ha MuHa 4 ns. Kot uma Hait — manko napu cneg pasmaHaTta ?

a) MuHa 6) AHu B) No pasHo rapyr
a , 9

a)a=b 6) a=16 B) a=7 r} opyr otrosop



OTtrosopu:

1-a;



